
 
 

QUINCUAGÉSIMO NOVENO CONGRESO CONSTITUCIONAL 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 

 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL JUEVES  

SIETE DE DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISIETE 

 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO 

CUPERTINO ALEJO DOMÍNGUEZ 

 

VICEPRESIDENCIA DE LA DIPUTADA 

CAROLINA BEAUREGARD MARTÍNEZ 

 

SECRETARÍA DE LOS DIPUTADOS 

 FRANCISCO JAVIER JIMÉNEZ HUERTA Y 

 CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS 

 

EN LA CUATRO VECES HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA A LOS 

SIETE DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE, 

REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, LAS Y LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA, CON LA ASISTENCIA 

DE TREINTA Y SIETE DE ELLOS, LA INASISTENCIA JUSTIFICADA 

DE LAS Y LOS DIPUTADOS CORONA SALAZAR ÁLVAREZ, 

LEOBARDO SOTO MARTÍNEZ, NEFTALÍ SALVADOR 

ESCOBEDO ZOLETTO Y MARÍA DEL SOCORRO QUEZADA 

TIEMPO, HUBO QUÓRUM Y SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS DIEZ 

HORAS CON TREINTA MINUTOS. EN EL PUNTO UNO SE 

DESIGNÓ A LAS Y LOS DIPUTADOS JORGE AGUILAR 

CHEDRAUI, SILVIA GUILLERMINA TANÚS OSORIO, JOSÉ 

GERMÁN JIMÉNEZ GARCÍA, SUSANA DEL CARMEN RIESTRA 

PIÑA, JUAN CARLOS NATALE LÓPEZ, LIZETH SÁNCHEZ 
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GARCÍA Y MARCO ANTONIO RODRÍGUEZ ACOSTA EN 

COMISIÓN DE CORTESÍA PARA RECIBIR AL GOBERNADOR DEL 

ESTADO Y AL PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA ENTIDAD, PARA TAL EFECTO SE 

ESTABLECIÓ UN RECESO; TRANSCURRIDO Y ESTANDO 

PRESENTES SE REANUDÓ LA SESIÓN. EN LOS PUNTO DOS, 

TRES Y CUATRO SE RINDIÓ HONORES A LA BANDERA; SE 

ENTONÓ EL HIMNO NACIONAL Y SE RINDIÓ HONORES DE 

DESPEDIDA A NUESTRO LÁBARO PATRIO. CONTINUANDO CON 

EL PUNTO CINCO DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR 

EL ARTÍCULO 98 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 

LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, SE 

LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL DIPUTADO JORGE 

AGUILAR CHEDRAUI, PRESIDENTE DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO Y COORDINACIÓN POLÍTICA DE LA 

QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA, QUIEN PRESENTÓ 

SU INFORME Y MENSAJE DE ACTIVIDADES 

CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE EJERCICIO DE ESTA 

QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DE ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, EN 

TÉRMINOS DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA. CONTINUANDO 

CON EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA SE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA PALABRA AL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO GALI 

FAYAD, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE PUEBLA. EN EL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA SE ENTONÓ EL HIMNO AL ESTADO DE PUEBLA. 

FINALMENTE SE SOLICITÓ A LA COMISIÓN DE CORTESÍA 
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ACOMPAÑAR A LA SALIDA DEL RECINTO LEGISLATIVO A LOS 

CIUDADANOS GOBERNADOR DEL ESTADO Y AL PRESIDENTE 

DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN EL 

ESTADO.  TERMINADOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA SE 

LEVANTÓ LA SESIÓN SOLEMNE A LAS DOCE HORAS CON DIEZ 

MINUTOS Y SE CITÓ A TODOS LOS DIPUTADOS INTEGRANTES 

DE LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA, A LA SESIÓN 

PÚBLICA ORDINARIA PARA EL MIÉRCOLES TRECE DE 

DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO A LAS DIEZ HORAS.  

   

 

CUPERTINO ALEJO DOMÍNGUEZ 

                                                    DIPUTADO PRESIDENTE            

 

 

CAROLINA BEAUREGARD MARTÍNEZ 

        DIPUTADA VICEPRESIDENTA 

                                      

                                   

                                      FRANCISCO JAVIER JIMÉNEZ HUERTA 

        DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS 

         DIPUTADO SECRETARIO 
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